
 

 

    

K Ö Z L E M É N Y  

 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály 

(továbbiakban: Főosztály, Nyíregyháza, Kölcsey u. 12-14.; Telefon: 42/598-930; e-mail: 

ugyfelszolgalat.zoldhatosag@szabolcs.gov.hu) a környezeti hatásvizsgálati és egységes 

környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § (3) 

bekezdése alapján, ezen hirdetmény útján értesíti a nyilvánosságot, hogy a környezetvédelmi hatóságon 

2017. április 06-án a K.F.ZS. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (4484 Ibrány, Szőlő köz 8.) által 

meghatalmazott MOLNÁR Környezetvédelmi, Mérnöki Kft. (4400 Nyíregyháza, Váci M. u. 41.) kérelmére 

közigazgatási hatósági eljárás indult az Ibrány 0265/60. hrsz. alatti építési és bontási hulladékhasznosító 

telep előzetes vizsgálata ügyében 

 

Az ügy iktatási száma: 5323/2017. 

Az eljárás megindításának napja: 2017. április 06. 

Az ügyintézési határidő kezdő napja: 2017. április 07. 

A közlemény közzétételének időpontja: 2017. április 12. 
 

A tervezett tevékenység rövid ismertetése:  

A tevékenységet a Kft. az Ibrány, Vár u. 6. szám (Ibrány, 0265/60 hrsz.) alatti ingatlanon végzi. 

A tevékenység tervezett volumene: A gyűjteni, szállítani, előkészíteni és hasznosítani kívánt nem 

veszélyes hulladékok (építési és bontási hulladékok) esetében 395.000 t/év (395.000 t /253 nap = 

1.561,2 t/nap)   

A végezni kívánt hulladékgazdálkodási tevékenység nem veszélyes hulladéknak minősülő építési és 

bontási hulladék gyűjtését, szállítását, hasznosítását megelőző előkészítését és hasznosítását foglalja 

magába, 10 t/nap kapacitás felett. 

Alkalmazni kívánt technológia:  

A telephely fő tevékenysége eddig is a hulladékgazdálkodási tevékenység volt. A Kft. jelenleg végzett 

tevékenységében a nem veszélyes hulladékhasznosítás kapacitását kívánja megnövelni.   

A Kft. az építési és bontási hulladékot a telephelyre beszállítja bérelt gépjárművekkel, vagy a 

hulladéktermelők szállítják be a telephelyre, vagy hulladékszállítási engedéllyel rendelkező gazdálkodó 

szervezetek szállítják be a telephelyre. A telephelyen az építési és bontási hulladékok gyűjtésre 

kerülnek, fajtánként elkülönített depóniákban, az aszfaltozott területen. Ezt követően kézi válogatással 

történik az idegen anyagok (fa, papír, műanyag stb.) eltávolítása, majd amennyiben szükséges, a 

nagyobb méretű inert hulladékokat 500x500x250 mm méretű darabokra darabolják. Az előkezelés 

hidraulikus bontókalapáccsal, roppantó ollóval történik, mely alkalmas a vasbeton szerkezetek 

darabolására is. A hulladékok törése (ebben az esetben a hulladékok hasznosítása) egy Fintec 640 

típusú lánctalpas mobilgéppel történik. A berendezés kapacitása 200 t/óra. 

A törőgépből a tört anyag osztályozó berendezésre kerül, ahol további két frakcióra kerül osztályozásra.   

A mobil berendezésről lekerülő hulladékok minősítési eljáráson esnek át. A minősítés végén a műszaki 

ellenőr megfelelősségi nyilatkozatot állít ki. Az így keletkezett termék a megfelelőségi nyilatkozatok 

alapján megfelel az eÚT 06.02.11 szerinti töltés építésre, vagy töltés alapozásra (korlátozások nélkül 
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felhasználható alapanyagok, értékesíthető termékek). A megfelelőségi nyilatkozat megfelel az MSZ EN 

ISO/IEC 17050-1 szabványnak. A hasznosítást követően a termékek tárolása depóniában, fajtánként 

elkülönítve történik.   

A hasznosítás ebben az esetben vagy külső kivitelezési helyszínhez, vagy a telephelyhez köthető, - a 

rostálás és a törés válik hulladékhasznosítási tevékenységgé  -  mivel az építési és bontási hulladékok a 

technológia végén minősítésre kerülnek, vagyis a hasznosítási műveleten átesett hulladék 

hulladékstátusza megszűnik azzal, hogy az építési és bontási hulladékok rostáláson, törésen esnek át – 

ez fogható fel ebben az esetben hasznosítási műveletnek.   

A telepítési hely: Ibrány 0265/60 hrsz. 

A közvetlen hatásterület vélelmezett határai:  

A létesítmény zajvédelmi szempontú hatásterületének határa a telephely mértani középpontjától 

számítva a nappali időszakban maximum 188 m-re helyezkedik el. A levegőtisztaság-védelmi 

hatásterület a légszennyező forrástól számított 231 m.  

A közlemény a Főosztály honlapján (ftvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a Nyíregyháza, Kölcsey F. 12-14. 

sz. alatti székházának hirdetőtábláján 2017. április 12-től - 2017. május 05-ig megtekinthető. 

Az üggyel kapcsolatos dokumentáció a Főosztályon ügyfélfogadási időben (hétfő, péntek 8
00
–12

00
, 

szerda 8
00

 –12
00

 13
00

 –16
00

) és a http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/5323-2017  webcímen, valamint Ibrány 

Város Polgármesteri Hivatalában tekinthető meg. 

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve 

amennyiben szükséges, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek meghatározására 

vonatkozóan ezen közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Főosztályhoz 

észrevételt lehet tenni.  

A Főosztály döntése a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése alapján az alábbiakra 

vonatkozhat: 

1. amennyiben jelentős környezeti hatás feltételezhető, a környezeti hatástanulmány tartalmi 

követelményeinek meghatározása; 

2. ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatás arról, hogy a tevékenység mely, a 

környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés d) 

pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg. 
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